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Academic Session / Semester
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Curriculum updated enough
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Curriculum fulfill your expectations
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The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my @ Copy

skills and my capabilities
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

The entire syllabus is completed on time @ Copy
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@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree
Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi- |D Copy

media, e-content, e- resources etc. are used by most of the teachers

while teaching.
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@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree



The teachers guide the students for overall personality development of @ Copy
the students.
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@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers give regular and timely feedback on the performance of |D Copy
the students.
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@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

The assessment and evaluation process is fair and unbiased. |D Copy
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@ Strongly disagree




The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students @ Copy
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers take efforts to enhance employability skills among students |D Copy
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@ Strongly agree
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@ Not sure
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@ Strongly disagree

The teachers encourage the students to participate in extra-curricular, |D Copy
co-curricular activities and research projects.
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@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree




The teachers encourage the students to use text books, reference books, @ Copy
e-contents on college website,open resources on internet etc.
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers keep the students updated about the latest developments |D Copy
in the subject/area of knowledge.
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@ Not sure
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@ Strongly disagree

The teachers take active interest in arranging field visit, study tour etc. |D Copy
for enhancing learning.
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The teachers usually do the necessary followup with a task assigned to @ Copy
their mentee.
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@ Not sure
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Your valuable suggestions
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No suggestions

Very agree

Very good Teachers
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